

深入学习贯彻党的二十大精神

凯里市：党的二十大精神宣讲进移民社区扶贫车间

本报讯(通讯员 肖茜) 11月10日,初冬的凯里,天朗气清,温暖的阳光照进凯里市上马石社区,让整个社区增添了几分生机。在社区的扶贫车间里,一场有特色的“理论宣传二人讲”把党的二十大精神传递到移民群众身边,鼓励大家坚定信心,用双手创造美好的幸福生活。

着力推进民生工程建设的 奔向美好生活

○通讯员 龙文芳

民生无小事,枝叶总关情。近年来,凯里市聚焦群众“急难愁盼”问题,谋深谋准谋实民生项目,新改扩建提供了4500个公办幼儿园学位、实施一系列“健康凯里”项目、着力解决市民“停车难”“出行难”问题……一件件民生实事不断落地,以看得见的方式、摸得着的实惠,回应了广大市民对美好生活的热切期待,让群众的生活多了甜头,有了盼头。

“平安凯里”方面,依托“一中心一张网十联户”联动衔接工作机制,健全安全生产体系,助推社会和谐稳定。全市166个村和42个社区综治中心的中心接待室、调解室、“雪亮工程”视频会议系统等设施已全部建设完成,实现全覆盖。建立网格党小组413个,及时发现并消除各类不稳定因素。建立群防群治队伍228个,上半年开展排查整治行动42次,出动车辆253辆次,警力1918人次,排查重点场所5343个,签订业主责任书1.1万份。同时,制定全年应急演练计划,新修订了28个专项应急预案,4个综合性应急预案,全市共开展应急演练352场,参加人数共计3.2万人次。



凯里市举行东西部劳务协作“点对点”劳务输出欢送仪式

本报讯(通讯员 李淑民 杨秀华) 11月14日,在初冬之际,天气微寒,但人们外出务工的热情不减,由黔东南州人力资源和社会保障局、凯里市人力资源和社会保障局和企业共同组织的凯里市2022年东西部劳务协作“点对点”劳务输出欢送仪式在三棵树镇广场举行。市政协副主席吴世军出席仪式并讲话。

凯里市开展老年人健步走大联动活动

本报讯(通讯员 王绍婷) 11月11日,凯里市组织开展2022年老年人健步走大联动活动。活动以引导老年人“摆动双臂、迈开双腿、走出健康、走出幸福”为宗旨,得到了老年健身爱好者的积极响应。

市关工委系统开展学习党的二十大精神暨业务知识培训

本报讯(通讯员 龙宜欢) 近日,凯里市关工委系统在三棵树镇格冲村党员教育基地开展学习党的二十大精神暨业务知识培训。旨在为深入学习贯彻党的二十大精神,全面学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示精神,全面加强凯里市基层“五好”关工委创建工作,不断提升关工委系统工作能力。

2022年凯里市“新时代好少年”

毛嘉洋,女,苗族,2010年5月出生,凯里市第七小学六年级学生。从小生活在革命老区凯里,常常听长辈讲李长青、李光庭、王毅等老一辈革命家艰苦奋斗、英勇奋战的事迹和凯里“三线建设”的故事,使她坚定要传播红色文化、继承和发扬革命精神的信念。

凯里市第四小学：让文明之花在校园里绽放

本报讯(通讯员 凯教) 凯里市第四小学始建于1956年,2014年9月凯里四小走向集团化办学行列,现分为两个校区,即凯里四小学院路校区和凯里四小金溪巷校区。学校以办“有温度、有高度、有品位、有特色”的现代优质学校为办学目标,秉持“一切为了孩子”的办学宗旨,以“筑育未来,个性生长”为办学思想,以“全面育人,教有特色,全面发展,学有特长”的办学思路,把学生培养成德智体美劳全面发展、具有家国情怀的社会主义建设者和接班人。

学习的榜样



凯里市召开教育改革方案说明暨教育评价改革工作启动会

本报讯(通讯员 杨定国) 近日,凯里市教育改革方案说明暨教育评价改革工作启动会在行政中心中央会场召开。这是凯里市教科局党组组为深入学习贯彻党的二十大精神,切实落实市委、市政府“学在凯里”决策部署十分重要举措之一。

凯里市城乡居民基本医疗保险缴费已开始

本报讯(通讯员 李茂奎) 凯里市2023年度城乡居民基本医疗保险自10月20日开缴以来,已取得良好开局。截至2022年10月31日,2023年的脱贫人口及三类重点监测户已参保1325人;边缘易致贫人口已参保95人;突发严重困难户已参保5人。综合参保情况(含一般人群及特殊人群)已参保17326人。据市医保局负责人介绍,正常开展工作中,按照征缴进度,3月底将达100%。

凯里市民捡到手机 主动寻找失主归还

本报讯(通讯员 李茂奎) 11月13日,前来凯里办事的贵阳客人靳先生接到一个不熟悉的电话,询问他是不是丢失了一部手机。原来11月12日晚,靳先生在凯里市体育场附近一个饭店吃饭后,在回酒店的途中,把一部手机丢失了,他想不到有人捡到手机后还会主动和他联系。靳先生11月13日已回贵阳,他委托凯里的朋友和捡到手机的好心人联系。